

昆仑决综合格斗冠军赛震撼上演，高新区打造文体产业新名片

# 家门口看上了顶级格斗大赛

本报济宁5月9日讯(记者 于伟 孟杰 通讯员 绪言) 4日,鸿坤昆仑决综合格斗冠军赛MMA11——济宁站在济宁高新区体育馆震撼开赛,曾经降服过张立鹏的巴西名将卡波尔与张立鹏进行了二番战,容纳5000余人的体育馆座无虚席,此起彼伏的喝彩加油声贯穿比赛始终。

本场“昆仑决综合格斗冠军赛MMA11——济宁站”可谓看点空前绝后。曾经降服过张立鹏的巴西名将卡波尔与张立鹏进行了二番战;张伟丽、张美煊、吴昊天等众多综合格斗高手纷纷亮相。

说起本次比赛的最大看点,非“金翅大鹏”张立鹏与巴西柔术大师罗德里格·卡波尔一战莫属。从比赛开打到结束,全场欢呼声一直响彻体育馆,尖叫声让人热血沸腾。最终经过三回合鏖战,张立鹏不负众望,30:28取胜,缔造了昆仑决13连胜纪录。

比赛前夕,由于“铿锵铁拳”熊竞楠受伤,张伟丽临危受命顶替出战。作为昆仑决草量级世界冠军,张伟丽此次跨级别征战,让观众不免捏了一把汗。上场后,张伟丽毫无惧色,一上来就用凌厉的低扫给对手施压,此后更是通过精彩的砸击取胜,赢得了昆仑决双料世界冠军金腰带。

昆仑决蝇量级世界冠军张美煊仅用1分30秒卫冕成功;“镇海蛟龙”吴昊天战胜乌克兰拳手;中国新锐吕振鸿战胜美国名将同样获胜……

“如此顶级的格斗赛事,还是第一次现场观看,像这样的比赛,要多举办。”对现场观赛的效果,观众纷纷伸出手点赞。

“昆仑决世界极限格斗大赛”是2014年初发起的中国原创搏击品牌赛事。成立至今,已在数十个国家及地区成功举办60余场世界顶级品牌赛事。目前鸿坤昆仑决搏击赛事在全国有近3亿受众,在全球拥有超过19亿受众的庞大市场。

济宁高新区通过顶级赛事的举办,传递出了高新心声,高新区不仅是高科技产业集聚地,更是文化、体育、旅游、产业全面发展地,把顶级拳赛邀到家门口,打造新的城市名片。

昆仑决综合格斗冠军赛的举办,通过多方位、全方面的体育平台为济宁吸引来自世界各地的目光,为孔孟之乡的旅游文化带来更多发展。同时携手济宁市体育局及济宁高新区共同弘扬中国武术文化、推动全民健身及体育文化的发展。



张立鹏(右)缔造昆仑决13连胜纪录。

## ■现场花絮:

### “前手+低扫”战术 再次卫冕世界冠军

当日晚上10点,迎来鸿坤昆仑决综合格斗冠军赛MMA11济宁站的最后一场比赛,中国“三张王牌”站的最后一张——“金翅大鹏”张立鹏对战巴西柔术黑带高手卡波尔。2012年张立鹏曾经输给对手,此战更有看头。

“张立鹏,加油。”黑色T恤,脖子上挂一白色毛巾,张立鹏一出场,就赢得台下观众的欢呼声。这位身高180厘米、26岁的小伙子看起来非常自信,18胜9负1平的战绩也增加了他当晚复仇的筹码。

第一回合,34岁的老将卡波尔来势汹汹,一击重拳将张立鹏击中,但这一拳并

没有对张立鹏造成太大的威胁,反而激起张立鹏的反扑。伴随着现场高涨的“张立鹏加油”声,在第一回合剩下的时间里,卡波尔完全进入了张立鹏的节奏,变得稍显被动。在第二个回合中,张立鹏犀利的低扫腿,将卡波尔的左腿踢伤,卡波尔的步伐受到了严重影响。第三回合,张立鹏“前手+低扫”的战术极为奏效,最终裁判一致判定张立鹏30:28取胜。

张立鹏复仇成功、再次卫冕世界冠军,并将他在昆仑决的连胜纪录提高到13场。赛后,昆仑决赛事总监托尼·陈宣布张立鹏和卡波尔还将进行三番大战。

### 这么近距离观战 那真是太带劲了

“十字固,十字固。”坐在观众席上,看到格斗笼里张美煊一脚漂亮的高扫腿将日本选手马萨踢倒,拳击爱好者吴先生和同事禁不住站起来跟着呐喊。

“不愧是‘镇海蛟龙’吴昊天,‘窜山豹’张美煊,‘金翅大鹏’张立鹏,这些都是我们比较喜欢的选手,在平时的训练切磋中也会学习和模仿他们的打法,今天能够这么近距离的观战,真来劲。”吴先生说。

本报记者 孟杰

## 济宁市创建全国文明城市应知应会知识系列(一)

近年来,市委、市政府立足于整体提升济宁发展水平、民生水平,始终坚持为民创建、创建惠民的基本原则,全市上下形成了齐心协力、万众一心、共同创建的大格局。2008年、2011年、2014年连续三届被评为“省级文明城市”。2015年2月,获得“全国文明城市提名城市”称号,拿到了向全国文明城市进军的“入场券”。

我们梳理了与市民群众生产生活相关的工作和创建全国文明城市有关知识,便于广大市民更好地了解创建工作,继续支持、参与创建工作。

1.社会主义核心价值观的基本内容是什么?

社会主义核心价值观的基本内容是:富强、民主、文明、和谐;自由、平等、公正、法治;爱国、敬业、诚信、友善。富强、民主、文明、和谐是国家层面的价值目标,自由、平等、公正、法治是社会层面的价值取向,爱国、敬业、诚信、友善是公民个人层面的价值准则。

2.什么是全国文明城市?

全国文明城市是指,在全

面建设小康社会,加快推进社会主义现代化新的发展阶段,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,经济建设、政治建设、文化建设和社会建设全面发展,精神文明建设成绩显著,市民文明素质和文明程度较高的城市。全国文明城市称号是反映城市社会文明水平的综合性荣誉称号。

3.济宁市为什么要创建全国文明城市?

我们济宁自古就有“孔孟之乡、礼仪之邦”的美誉。随着经济的发展和生活水平的提高,群众对城市环境和生活质量提出了更高的要求。创建全国文明城市内涵丰富,涵盖了政治、经济、社会、文化和生态文明、法治环境、政务环境等各个方面,体现了群众生活质量和社会文明程度。我们创建文明城市,就是要从群众普遍关心的具体问题着手,从群众不满意的事情抓起,改善生活环境、创造文明生活;就是要让广大群众广泛参与进来,自觉接受道德礼仪的熏陶和规范,在潜移默化中树立文明观念、养成文明习惯,使我们的城市更加宜业、宜商、宜学、宜游、宜居。

4.创建文明城市的主要评判依据是什么?

创建文明城市的主要评

判依据是人民群众满意不满意。主要体现在:文明城市测评标准要求,市民对窗口单位服务质量的满意度要大于90%,对行政执法部门的满意度要大于90%,对社区日常服务管理的满意度要大于90%,对本市尊法、学法、守法、用法情况的满意度要大于85%,群众安全感要大于85%,等。

5.全国文明城市测评什么?

中央文明委每三年命名表彰一次全国文明城市,今年是第五届全国文明城市评选表彰年。测评指标包括《全国文明城市测评体系》《全国未成年人思想道德建设工作测评体系》。其中,未成年人思想道德建设工作作为测评的前置条件。

6.创建全国文明城市,我们都做了些什么?



我市以建立常态长效机制为着力点推进文明城市创建。特别明确了加快市政管理提档升级、实施市容环境综合治理、规范优化交通秩序、改造升级农贸市场、整治规范“五类行业”、提升社区管理服务水平、净化校园周边环境、深化行业文明创建、大力提升市民文明素质、实施文化惠民系列行动10项重点任务;重点开展了环境卫生、农贸市场、交通秩序、占道经营、五小行业、社会文化环境等专项治理和市民素质提升系列活动,有力促进了一批重点难点问题的解决。通过创城,广大市民主动按照文明标准规范约束日常行为,文明社会风尚更加浓厚,城市的硬件设施和软件功能不断改善,城市建设发展和管理运行加快走上科学化、精细化、制度化轨道。